Акціонеру 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»

ТОВ «ВІГ СЕРВІСЕЗ Україна»,

03038, м. Київ, вул. Івана Федорова, буд. 32-А, 

що володіє 0,0064 % статутного капіталу 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»

ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»

Місцезнаходження: 04050, м. Київ, вул. Глибочицька, 44
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ  «КНЯЖА  ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП» (надалі - Товариство) повідомляє, що Наглядовою радою Товариства прийнято рішення про проведення позачергових  загальних зборів акціонерів (надалі – «Загальні збори») згідно  п.5 ст.47 Закону України «Про акціонерні товариства»,  які  відбудуться  24 березня 2014  року за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 44, кімната переговорів (Головний офіс ПрАТ «УСК «КНЯЖА  ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»).

Реєстрація акціонерів проводиться з 830 годин  до 855 годин.  Початок зборів о 900 годині. 

Дата складення переліку акціонерів, які  мають право на участь в Загальних зборах 18 березня 2014 року (станом на 2400) .
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання лічильної комісії Зборів Товариства;

2. Про обрання Голови та секретаря Загальних зборів Товариства;

3. Про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.

4. Про приватне розміщення акцій.

5. Про затвердження переліку інвесторів, серед яких передбачено розміщення акцій, щодо яких прийнято рішення про приватне розміщення;

6. Про визначення уповноваженого органу Товариства  для надання повноважень щодо: 

· прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів із першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо на  запланований обсяг акцій  укладено договори з першими власниками  та акції повністю оплачено); 

· затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; 

· затвердження результатів приватного розміщення акцій;

· затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій;

· прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; 

· повернення внесків унесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення  акцій органом Товариства, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; 

· письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.

7.  Про визначення уповноважених осіб уповноваженого органу Товариства, яким надаються повноваження: 

· отримувати від акціонерів письмові підтвердження про відмову від використання свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийняте рішення про розміщення (у разі якщо це передбачено умовами приватного розміщення акцій); 

· проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення; 

· проводити дії щодо забезпечення укладення договорів із першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; 

· проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.

8.  Про затвердження умов оцінки та викупу акцій у акціонерів, які не голосували за прийняття рішення про збільшення статутного капіталу  Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.

Для участі в Загальних зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу. Представникам акціонерів необхідно мати при собі паспорт або інший документ, що посвідчує особу та довіреність, оформлену у відповідності до вимог чинного законодавства. 

Від дати надіслання повідомлення про проведення Загальних зборів до дати прове​дення Загальних зборів Товариство надає акціонерам можливість ознайо​ми​тися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку ден​ного, за місцезнаходженням Товариства: м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 44, кімната переговорів (Головний офіс ПрАТ «УСК «КНЯЖА  ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП») у робочі дні, робочий час з 10-00 годин до 16-00 годин. В день проведення  Загальних зборів – також у місці їх проведення за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 44, кімната переговорів (Головний офіс ПрАТ «УСК «КНЯЖА  ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»). Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами: заступник Голови Правління Товариства Ільюшин Олег Олександрович.
Телефон для довідок: (044) 207 72 72
Повідомлення про проведення загальних зборів опубліковано 07.03.2014 р. № 44 (3841) Бюлетень. Цінні папери України.

Уповноважений Наглядовою радою 

Голова Правління 

ПрАТ «УСК «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»                                Д.О. Грицута
