ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»  (Код ЄДРПОУ 24175269)
повідомляє про скликання позачергових  Загальних зборів акціонерів, які відбудуться 

12 жовтня 2012 року о 08.45 год. за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька, 44, кімната переговорів
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання Лічильної комісії Зборів Товариства;

2. Обрання Секретаря Зборів Товариства;

3. Затвердження рішення про схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися протягом 2012 року відносно страхування, перестрахування з граничною вартістю послуг, які є його предметом, що перевищує 25 відсотків вартості активів  за даними останньої річної фінансової звітності Товариства.

4. Про закінчення повноважень діючого складу Наглядової ради;

5. Про визначення кількості членів Наглядової ради та строку їх повноважень;

6. Про обрання членів Наглядової ради.


Зведений обліковий реєстр власників цінних паперів, які мають право на участь у Зборах складається на 08 жовтня  2012 року.

Реєстрація акціонерів проводиться з 08-15 до 08-40 за київським часом в приміщенні Головного офісу Товариства за адресою: Україна, м. Київ, вул. Глибочицька, 44, кімната переговорів. 


Від дати надіслання повідомлення про проведення Зборів до дати проведення Зборів акціонери мають можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку ден​ного, за місцезнаходженням Товариства: м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 44, кімната переговорів (Головний офіс ПрАТ «УСК «КНЯЖА  ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП») у робочі дні, робочий час з 10-00 годин до 16-00 годин. 


В день проведення  Зборів – також у місці їх проведення за адресою: м. Київ, вул. Глибочицька,       буд. 44, кімната переговорів (Головний офіс ПрАТ «УСК «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»).

Особа відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами: заступник Голови Правління Ільюшин Олег Олександрович.

Для участі у Зборах акціонерам необхідно мати документ, що підтверджує особу (паспорт, або інший визначений чинним законодавством документ, що посвідчує особу), представникам акціонерів – доручення на право участі та голосування у Зборах, посвідчене в передбаченому законодавством порядку та документ, що посвідчує особу (паспорт або інший визначений чинним законодавством документ, що посвідчує особу).

Пропозиції щодо порядку денного Зборів подаються в письмовій формі Наглядовій раді Товариства згідно з вимогами чинного законодавства України та Статуту Товариства за адресою: 04050, м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 44. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до проведення Зборів.

Довідки за телефоном: (044) 207 72 72.

Уповноважений Наглядовою радою 

Голова Правління 

ПрАТ «УСК «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП»                                                  Д.О.Грицута
